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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Monopolie op Monopoly? 
 

 1 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste uitleg: 
 De prijzen van speelgoed kunnen stijgen, doordat Hasbro een groot 

deel van de markt in handen heeft met minder concurrenten.  
 De prijzen van speelgoed kunnen stijgen, omdat Hasbro 

(kapitaal)kosten heeft gemaakt om Mattel te kunnen kopen. 
 

 2 D 
 

 3 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste berekening: 
- € 1.800.000.000 / 107 x 100 = € 1.682.242.990,65 
- € 1,8 miljard / 107  100  € 1,7 miljard 
 
Opmerking 
Afrondingsverschillen niet fout rekenen. 
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Vraag Antwoord Scores 


